

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ  
NR. 5, DRĂGĂNEȘTI-OLT, JUDEȚUL OLT**



**pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European  
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale  
din anul 2024**

Sala de Consiliu a Primăriei orașului Drăgănești-Olt,  
str. Nicolae Titulescu, nr. 150, Județul Olt,  
telefon mobil : 0786476344; Telefon fix/fax 0249465113,  
e-mail : [ot.drăgănestiolt@bec.ro](mailto:ot.drăgănestiolt@bec.ro)

**Nr.180 / 24.05.2024**

**CONVOCATOR**

**DIN DATA DE 25.05.2024**

**CĂTRE MEMBRII BIROULUI ELECTORAL DE  
CIRCUMSCRIPTIE ORĂȘENEASCĂ NR. 5 DRĂGĂNEȘTI-OLT**

Sunteți convocați la data de 25.05.2024, ora 09:00, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt, pentru a participa la ședința pentru punerea în discuție a:

- înlocuirii domnului Fota Adrian Virgil propus de UDMR în Biroul electoral al Secției de Votare nr. 98 cu doamna Bădăluț Rodica;

- înlocuirii doamnei Achim Maria propusă de UDMR în biroul electoral al Biroul electoral al Secției de Votare nr. 97 cu doamna Florescu Anuța Gabriela;

- înlocuirii doamnei Pîrvan Ionela Cosmina propusă de ALAR în biroul electoral al Biroul electoral al Secției de Votare nr. 95 cu domnul Neamțu Dumitru;

- înlocuirii doamnei Pîrvan Eleonora Luminița propusă de ALAR în biroul electoral al Biroul electoral al Secției de Votare nr. 96 cu doamna Popescu Doinița;

- înlocuirii doamnei Pîrvu Florina Mihaela propusă de ALAR în biroul electoral al Biroul electoral al Secției de Votare nr. 98 cu doamna Ștefan Lili Georgiana

Rugăm toți reprezentanții nominalizați de partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care au membrii în Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt, să fie prezenți la data și ora stabilită.

De asemenea, toți candidații declarați admiși de către BECO nr. 5, pentru a participa la alegerile locale la nivel de oraș Drăgănești- Olt pot participa la această extragere.

**Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt**

JUDEȚ  
**PREȘEDINTE**

**Jud. MĂCEȘEANU CONSTANTIN CRISTINEL**

DRĂGĂNEȘTI-OLT